
ATA DA DÉCIMA NONA  SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE JUQUIÁ.    Aos dois  dias do mês Dezembro  do ano de 

dois mil e treze,  no prédio da Câmara Municipal, situado na Rua Martins 

Coelho, 96, onde funciona o Poder Legislativo, realizou-se a  décima nona                                          

sessão Ordinária  da Câmara Municipal de Juquiá, presidida pelo Vereador 

Ercias Muniz de Lima e secretariada pelo Vereador  Pablo Rodrigo da Silva 

Lara. Pelo livro de Presença verificou-se o comparecimento dos seguintes 

Vereadores 1. ADÃO ALBANO ALVES,  2. AMÉN GONÇALVES          

3. ANTONIO XAVIER CAVALCANTE,   4. CLÁUDIO SOUSA DOS 

SANTOS.   5. ELENICE RODRIGUES DIAS PEREIRA  6.  ERCIAS 

MUNIZ DE LIMA, 7.  LUIZ ROBERTO DO  NASCIMENTO,    8. 

MARIA INÊS MARTINS CAVALCANTE,   9.   PABLO RODRIGO DA 

SILVA LARA,  10. TADEU PEREIRA DO AMARAL E 11. VANDER 

GONÇALVES BRANCO.  Havendo quorum regimental  em nome de Deus 

o Senhor Presidente deu início a sessão  com  a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Após foi feita  leitura da Ata que foi aprovada por unanimidade. Em  

seguida foram  lidos  os  PROJETO DE LEI N.º 37/2013,  “Que aprova o 

Plano Municipal de Saneamento Básico do Município de Juquiá”.  Foi 

Encaminhado às Comissões Permanentes.  PROJETO DE LEI N.º 39/2013, 

“Que autoriza o Poder Executivo a aderir ao “Programa Mais Médicos”, a 

concessão de auxílio moradia e alimentação, e dá outras providências”.   O 

Vereador Toninho fez  requerimento verbal para que  fosse dispensado da ida 

para as Comissões e fosse dispensados os pareceres devido a urgência na 

aprovação do projeto. Foi aprovado o requerimento por unanimidade.  

PROJETO DE LEI N.º  40/2013, “Autoriza a doação de imóvel Municipal a 

OAB – Ordem dos Advogados do Brasil e dá outras providências”. Foi 

encaminhado às Comissões Permanentes. PROJETO   DE  LEI  

LEGISLATIVO    N.º  010/2013     “Denomina Estrada do Município e dá 

outras providências”, de autoria do Vereador Ercias Muniz de Lima. Foi 

encaminhado às Comissões Permanentes. REQUERIMENTO N.º  040/2013,  

de autoria do Vereador Vander Gonçalves Branco, solicitando informações 

sobre a cobertura do ponto de ônibus da Praça Manoel Soares da Costa. Após 



várias discussões o Senhor Presidente colocou em votação e foi rejeitado com 

seu voto minerva.  Contrários ao Requerimento: Vereadores Amén, Cláudio, 

Toninho, Tadeu e Pablo. Favoráveis: Adão, Maria Inês, Vander, Elenice e 

Luiz. Como foi cinco a cinco, o Senhor Presidente votou contrário. Sendo 

então rejeitado o requerimento.    REQUERIMENTOS    sobre justificativas 

de faltas dos Vereadores:  Elenice, Pablo e Claudinho.  Foram aprovados por 

unanimidade.  MOÇÃO DE PESAR N.º 015/2013, de Pesar pelo 

falecimento do Dr. Arteiro   (FLORISVAL ARTEIRO). Foi aprovado por 

unanimidade. Depois de  um minuto de silêncio o Senhor Presidente  solicitou 

a leitura  das    INDICAÇÕES N.º S.     127, 128, 129  e 130/2013. O Senhor 

Presidente encaminhou- as aos órgãos competentes.  PALAVRA LIVRE 

AOS SENHORES VEREADORES. Fizerem uso da palavra livre s 

Vereadores Elenice, Vander e Maria Inês. ORDEM DO DIA:  Em discussão 

e votação o Projeto de Lei n.º 39/2013, “Que autoriza o Poder Executivo a 

aderir ao “Programa Mais Médicos”, a concessão de auxílio moradia e 

alimentação, e dá outras providências”.   Foi aprovado por unanimidade.  

Nada  mais  havendo para a Ordem do Dia e nada mais havendo  a tratar o 

Senhor Presidente   convocou  a sessão  Ordinária que será realizada   no 

próximo dia 16  de Dezembro de 2013,  e  declarou encerrada a presente 

sessão   da qual  lavrou-se a presente Ata que   será assinada pelo Presidente, 

1.º e  2.º Secretário.  

 
 

 

______________________________ 

ERCIAS MUNIZ DE LIMA 

PRESIDENTE 

 

 

 

     ________________________________                     _________________________________ 

    PABLO RODRIGO DA SILVA LARA                      TADEU PEREIRA DO AMARAL                             

                 1.º SECRETÁRIO                                               2.º SECRETÁRIO 


